

18 2008年1月5日 星期一 第18版 财经·动态

《关于中央企业履行社会责任的指导意见》出台

央企应履行八大社会责任

【本报北京5日讯】国资委日前发布《关于中央企业履行社会责任的指导意见》，这是我国第一部关于中央企业履行社会责任的规范性文件。意见明确了中央企业履行社会责任的总体要求、基本原则、主要任务和保障措施。意见要求中央企业要把履行社会责任作为重要职责，贯穿于生产经营全过程，做到依法经营、诚实守信、公平竞争、回报社会、服务国家、奉献社会、关爱员工、保护环境、节约资源、履行义务。

企业申请发行债券程序被简化

【本报北京5日讯】国家发改委日前发布通知，对企业债券发行核准程序进行改革，将先核定规模、后核准发行两个环节，简化为直接核准发行一个环节。根据通知，在我国境内注册登记的具有法人资格的企业申请发行企业债券，需编制公开发行企业(公司)债券申请材料报国家发改委核准，中央直接管理企业的申请材料直接申报，国务院行业管理部门所属企业的申请材料由行业管理部门转报，地方企业的申请材料由所在省、自治区、直辖市、计划单列市发展改革部门转报。国家发改委受理企业发债申请后，对申请材料进行审核，自受理申请之日起3个月内作出核准或者不予核准的决定，不予核准的，应说明理由。



民间景象展 1月4日，在首都博物馆举办的民间景象展上，一件件精美的民间艺术品吸引了众多市民驻足观赏。

太平养老中标中煤年金受托管理人

【本报北京5日讯】北京太平养老保险有限公司日前中标中煤集团年金受托管理人。这是继中煤集团年金受托管理人变更后，太平养老再次中标。中煤集团年金受托管理人是中煤集团为其职工提供的一项福利计划，由太平养老负责管理。太平养老表示，将秉承专业、诚信、稳健的经营理念，为中煤集团年金计划的顺利运行提供优质服务。

15家公司竞标京沪高铁土建

【本报北京5日讯】京沪高速铁路土建工程招标工作日前顺利完成。共有15家企业参与竞标。京沪高速铁路是连接北京和上海的一条重要交通干线，全长约1300公里。此次招标的土建工程包括路基、桥梁、隧道、轨道等。中标企业将负责相关工程的建设。京沪高速铁路的建设将极大地缩短北京和上海之间的旅行时间，对促进京津冀和长三角地区的经济发展和人员往来具有重要意义。

企业申请发行债券程序被简化

记者：刘薇 | 时间：2008-01-05

本报讯（记者刘薇）昨天，国家发改委发布通知，对企业债券发行核准程序进行改革，将先核定规模、后核准发行两个环节，简化为直接核准发行一个环节。

根据通知，在我国境内注册登记的具有法人资格的企业申请发行企业债券，需编制公开发行企业(公司)债券申请材料报国家发改委核准，中央直接管理企业的申请材料直接申报，国务院行业管理部门所属企业的申请材料由行业管理部门转报，地方企业的申请材料由所在省、自治区、直辖市、计划单列市发展改革部门转报。国家发改委受理企业发债申请后，对申请材料进行审核，自受理申请之日起3个月内作出核准或者不予核准的决定，不予核准的，应说明理由。

通知明确说明，申请发行债券的企业，股份有限公司的净资产不低于人民币3000万元，有限责任公司和其他类型企业的净资产不低于人民币6000万元，累计债券余额不超过企业净资产（不包括少数股东权益）的40%，最近3年可分配利润（净利润）足以支付企业债券一年的利息，筹集资金的投向符合国家产业政策和行业发展方向，所需相关手续齐全，且最近3年没有重大违法违规行为。

此前，企业发行债券需要两个程序，一个是配额审核，一个是资格审核，由中国人民银行总行、国家发改委根据全国企业债券年度发行计划，将发行配额分给各省、自治区、直辖市和计划单列市。国家发改委称，简化程序是为了进一步推动企业债券市场化发展，扩大企业债券发行规模。

[收藏本文] [打印本页] [返回顶部]

别人还看了

论坛热帖

推荐信息

